
 
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

07 серпня 2025 р.                                              Київ                                                             № 382-р 

 

 

 

Про відмову в розстроченні сплати  

накладеного штрафу 

 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву товариства з 

обмеженою відповідальністю «ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено»)  

від 10.07.2025 № 1002 (вх. Комітету № 8-01/10286 від 11.07.2025) (далі – Заява) про 

розстрочення сплати штрафу, накладеного рішенням Комітету від 22.05.2025 № 216-р у справі 

№ 127-26.13/200-24 (далі – Справа), та додані до Заяви документи, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

1. ОБСТАВИНИ СПРАВИ 

(1) Рішенням Комітету від 22.05.2025 № 216-р (далі – Рішення) у Справі визнано, що 

товариство з обмеженою відповідальністю «ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ 

ГМБХ»  (далі – ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ», Товариство) (ідентифікаційний код 

юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») вчинило порушення, 

передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

у вигляді неподання інформації Комітету на вимогу державного уповноваженого 

Комітету від 20.03.2024 № 127-26.4/04-2814е у встановлений ним строк. 

(2) Згідно з пунктом 2 резолютивної частини Рішення на ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ 

ГМБХ» накладено штраф у розмірі 200 000 (двісті тисяч) гривень за вчинення 

порушення, зазначеного в пункті 1 резолютивної частини Рішення. 

(3) Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного 

комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу. 

(4) Листом державного уповноваженого Комітету від 04.06.2025 № 127-26.13/04-6171е  

ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» надіслано копію Рішення. 

(5) Лист від 04.06.2025 № 127-26.13/04-6171е відповідно до рекомендованого повідомлення 

про вручення поштового відправлення (трекінг-номер 0601154938277) Товариство 

отримало 10.06.2025. 

(6) Отже, двомісячний строк сплати накладеного пунктом 2 резолютивної частини Рішення 

штрафу спливає 10.08.2025 (неділя).  
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(7) Відповідно до частини другої статті 62 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» у разі, коли останній день припадає на неробочий день, днем закінчення 

строку вважається перший наступний за ним робочий день. 

(8) Отже, останнім днем строку сплати накладеного пунктом 2 резолютивної частини 

Рішення штрафу вважається 11.08.2025 (понеділок). 

(9) Відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист  

економічної конкуренції» та абзацу першого пункту 6 розділу VIІI Порядку розгляду 

Антимонопольним комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і 

справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 травня 1994 року за  

№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 

1998 року № 169-р) (із змінами) (далі – Порядок розгляду заяв і справ), за заявою особи, 

на яку накладено штраф, органи Антимонопольного комітету України своїм рішенням 

мають право відстрочити або розстрочити сплату накладеного ними штрафу (за умови 

надання такою особою письмової згоди з фактом вчинення порушення та розміром 

накладеного штрафу), але не більше ніж на 12 місяців. 

(10) Так, відповідно до абзаців другого, четвертого – шостого пункту 6  

розділу VIІI Порядку розгляду заяв і справ ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» 

звернулося до Комітету із Заявою, у якій зазначає про таке. 

(11) Товариство погоджується, що вчинило порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації 

Комітету на вимогу державного уповноваженого Комітету від 20.03.2024  

№ 127-26.4/04-2814е у встановлений ним строк та з розміром накладеного штрафу. 

(12) ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» просить розстрочити сплату штрафу на 12 місяців 

відповідно до такого графіка платежів: 

− 31 липня 2025 року – 18 500 грн;  

− 31 серпня 2025 року – 16 500 грн;  

− 30 вересня 2025 року – 16 500 грн;  

− 31 жовтня 2025 року – 16 500 грн;  

− 30 листопада 2025 року –16 500 грн;  

− 31 грудня 2025 року – 16 500 грн;  

− 31 січня 2026 року – 16 500 грн;  

− 28 лютого 2026 року – 16 500 грн;  

− 31 березня 2026 року – 16 500 грн;  

− 30 квітня 2026 року – 16 500 грн;  

− 31 травня 2026 року – 16 500 грн;  

− 30 червня 2026 року – 16 500 грн, 

та гарантує, що в разі прийняття Комітетом рішення про розстрочення сплати штрафу  

Товариство сплатить його  в повному обсязі. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0471-98
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(13) ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» зазначає, що протягом останнього року відчуває 

значні фінансові труднощі, пов’язані зі зменшенням обсягів реалізації товарів, що 

ускладнює виконання пункту 2 резолютивної частини Рішення.  

(14) Товариство вказує, що за підсумками І кварталу 2025 року доходи від реалізації 

продукції скоротилися до 4,03 млн грн, тоді як за аналогічний період минулого року вони 

становили 20,8 млн грн.  

(15) Також Товариство просить врахувати сплату ним штрафу в розмірі 100 000 грн, 

накладеного рішенням Комітету від 22.05.2025 № 215-р.  

(16) На підтвердження вищенаведених обставин ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» 

разом із Заявою надало копії своєї фінансової звітності за І квартал 2024 року, 

за І квартал 2025 року та копію платіжної інструкції від 24.06.2025 № 1406Р4231 про 

сплату Товариством штрафу на виконання рішення Комітету від 22.05.2025 № 215-р.  

(17) Так, з копії фінансової звітності Товариства за І квартал 2025 року вбачається, що за 

кодом рядка 2000 «Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)» у 

Товариства обліковувалося 4,0327 тис. грн, тоді як за аналогічний період попереднього 

року – 20,8028 тис. грн. Розмір суми, що обліковувалася в Товаристві за кодом рядка 

2000 у І кварталі 2024 року, підтверджується наданою Комітету копією фінансової 

звітності Товариства за І квартал 2024 року. 

(18) Товариство зауважує, що в разі сплати Товариством суми штрафу єдиним платежем до 

10.08.2025, погіршиться й без того скрутне фінансове становище Товариства, що 

призведе до невиконання чи несвоєчасного виконання Товариством своїх податкових 

зобов’язань чи грошових зобов’язань перед контрагентами і, як наслідок, до нарахування 

штрафних санкцій з боку кредиторів, а в кінцевому результаті – до припинення роботи 

Товариства. Можливість уникнути зазначених ризиків Товариство вбачає у прийнятті 

Комітетом рішення про розстрочення сплати штрафу.  

 

2. ВИСНОВКИ КОМІТЕТУ 

(19) Товариство звернулося до Комітету із Заявою про розстрочення сплати накладеного 

штрафу в межах 30 календарних днів із дня одержання копії Рішення, що 

підтверджується таким. 

(20) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення 

(трекінг-номер 0601154938277) ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» отримало копію 

Рішення 10.06.2025. 

(21) Отже, 30-денний строк для подання заяви про розстрочення сплати накладеного штрафу 

спливає 10.07.2025.  

(22) Товариство погодилося з тим, що вчинило порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації 

Комітету на вимогу державного уповноваженого Комітету від 20.03.2024  

№ 127-26.4/04-2814е у встановлений ним строк, погодилося з розміром накладеного 

штрафу та зобов’язалося його сплатити. 

(23) Водночас Товариство не надало належного обґрунтування, яке може свідчити про 

неможливість сплати штрафу, накладеного пунктом 2 резолютивної частини Рішення, а 

також інформації з економічним обґрунтуванням, яка свідчила б про можливість сплати 

штрафу внаслідок прийняття рішення про відстрочення або розстрочення сплати 

накладеного штрафу; розрахунків прогнозних доходів, що гарантували б виконання 

графіка погашення накладеного штрафу, на виконання приписів абзацу п’ятого 

підпункту 4 пункту 6 розділу VIІI Порядку розгляду заяв і справ. 
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(24) Посилання ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» на те, що протягом останнього року 

Товариство відчуває значні фінансові труднощі та сплатило в червні 2025 року штраф на 

виконання рішення Комітету від 22.05.2025 № 215-р, не може слугувати безумовною 

та достатньою підставою для розстрочення суми штрафу.  

(25) Надані ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» копії фінансової звітності за І квартал 

2024 року та І квартал 2025 року не можуть бути беззаперечними доказами скрутного 

фінансового становища Товариства, не містять повної та вичерпної інформації про 

розмір податкових та/або грошових зобов’язань Товариства перед державою Україна та 

контрагентами, що уможливило б надання Комітетом оцінки можливого ступеня впливу 

виплати штрафу в розмірі 200 000 грн на зобов’язання й фінансовий стан Товариства.  

(26) Викладені Товариством обставини та надані Комітету докази відображають лише 

частину поточної господарської діяльності ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ», але не 

доводять, що сплата Товариством штрафу, визначеного пунктом 2 резолютивної частини 

Рішення, призведе до описаних Товариством негативних наслідків безальтернативно.  

(27) Тому за результатами розгляду Заяви ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» та доданих 

до неї документів установлено, що доводи ТОВ «ДК БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ» та надані 

докази не можуть бути достатніми для висновку про наявність у Товариства об’єктивних 

обставин, які перешкоджають або ускладнюють сплату штрафу у встановлені Рішенням 

строки. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», частиною шостою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 6 розділу VIІI Порядку розгляду Антимонопольним комітетом 

України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  

06 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), Антимонопольний комітет України   

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю «ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР 

МЕДІКАЛ ГМБХ» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої 

обмежено») у розстроченні сплати штрафу, накладеного рішенням Антимонопольного 

комітету України від 22.05.2025 № 216-р. 

 

 

 

Голова Комітету               Павло КИРИЛЕНКО 
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